
Codice ente: 10839

DELIBERAZIONE N. 139 DEL 19/06/2023

VERBALE DI DELIBERAZIONE
DELLA GIUNTA COMUNALE

OGGETTO: CONCESSIONE  PATROCINIO  ALL'UNIONE  CICLISTICA  CERESARESE 
PER LA REALIZZAZIONE DELLA GARA CICLISTICA DENOMINATA "6^ 
MEMORIAL FABRIZIO AFFINI- TROFEO CAPILUPPI LORENZO SNC" CHE 
SI SVOLGERA' A BUSCOLDO DI CURTATONE SABATO 22 LUGLIO 2023

L’anno duemilaventitre addì  diciannove del  mese di  Giugno alle ore 20:00 nella sala delle  
Adunanze, previa osservanza di tutte le formalità prescritte dalla vigente legge, vennero oggi 
convocati a seduta i componenti la Giunta Comunale. All’appello risultano:

Nominativo Funzione Presente
BOTTANI CARLO Sindaco SI
LONGHI FEDERICO Vice Sindaco SI
PANTANI SOFIA Assessore SI
GIOVANNINI ANGELA Assessore SI
CICOLA CINZIA Assessore SI
PIGNATTI MANUEL Assessore SI

Totale Presenti: 6 - Totale Assenti: 0

* Presente mediante videocollegamento

Partecipa all’adunanza Il Segretario Generale Dott.ssa  Rossella Russo il quale provvede alla 
redazione del presente verbale

Essendo  legale  il  numero  di  intervenuti  Il  Sindaco  Carlo  Bottani  assume la  presidenza  e 
dichiara aperta la seduta per la trattazione dell’argomento indicato in oggetto.
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LA GIUNTA COMUNALE
 
PREMESSO  che  è  intendimento  di  questa  Amministrazione  sostenere  l'attività  sportiva, 
incoraggiando  le  opportunità  di  promozione  dell'attività  sportiva  e  delle  iniziative  di 
aggregazione sociale, a carattere sportivo e culturale;

VISTA la richiesta protocollo numero 16980/2023 del 7 giugno 2023 inoltrata dal signor Pezzini  
Simone, in qualità di Presidente dell'Unione Ciclistica Ceresarese A.S.D., con sede a Ceresara 
(Mantova),  tesa  ad  ottenere  il  patrocinio  gratuito  per  la  realizzazione  della  competizione 
ciclistica denominata "6° Memorial Fabrizio Affini – Trofeo Capiluppi Lorenzo snc" riservata alle 
categorie "Esordienti" ed “Allievi”, che si svolgerà sabato 22 luglio 2023 in località Buscoldo di 
Curtatone;

Ritenuto di concedere all'Unione Ciclistica Ceresarese asd di Ceresara (MN) il patrocinio per la 
manifestazione sopra citata in quanto momento di aggregazione e convivialità e di promozione 
di attività sportive;

RITENUTO  pertanto  che  l’iniziativa  sopra  citata  sia  meritevole  del  sostegno 
dell’Amministrazione comunale, attraverso la concessione del patrocinio gratuito;

Visto  l'art.  15,  3^  comma,  del  vigente  Regolamento  comunale  per  la  concessione  di 
finanziamenti  e  benefici  economici  ad  Enti  pubblici  e  soggetti  privati  approvato  con 
deliberazione consiliare n. 89 del 27.06.1991 e successive modifiche ed integrazioni;

VISTI i  pareri  espressi ai  sensi dell’art.  49, del T.U. delle Leggi sull’ordinamento degli  Enti  
Locali approvato con D. Lgs. 267 del 18.08.2000 dal Responsabile del Settore sulla Regolarità 
Tecnica  e  dal  Responsabile  del  Servizio  Economico-Finanziario  sulla  Regolarità  Contabile 
allegati al presente atto;

Con voti unanimi espressi nei modi e forme di legge;

DELIBERA

1. di concedere il patrocinio gratuito alla gara ciclistica denominata "6° Memorial Fabrizio Affini  
–  Trofeo  Capiluppi  Lorenzo  snc"  riservata  alle  categorie  "Esordienti"  ed  “Allievi”,  che  si 
svolgerà sabato 22 luglio 2023 in località Buscoldo di Curtatone;

2.di dare atto che sul presente provvedimento sono stati espressi favorevolmente i pareri così 
come specificato in premessa;

3. di precisare che il presente atto non costituisce, nè sostituisce, alcun adempimento/nulla-
osta/autorizzazione o altri atti di assenso eventualmente necessari per l'effettivo svolgimento 
dell'iniziativa oggetto del patrocinio e il Comune rimane estraneo a qualunque responsabilità  
connessa con lo svolgimento della stessa;
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4.  Data  l'urgenza,  con  separata  unanime  votazione,  di  dichiarare  il  presente  atto 
immediatamente  eseguibile  ai  sensi  dell'art  134,  4^  comma,  del  D.  Lgs.  267/2000  data 
l'imminenza della realizzazione della manifestazione.
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Il presente verbale viene letto e sottoscritto come segue:

   Il Sindaco    Il Segretario Generale
   Carlo Bottani

Documento firmato digitalmente
(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)

   Dott.ssa  Rossella Russo
Documento firmato digitalmente

(artt. 20-21-24 D. Lgs. 7/03/2005 n. 82 e s.m.i.)
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